

ΤΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΜΑΣ ΜΟΝΤΕΛΟ

Ο όμιλος RE-Pro είναι μια διεθνής εταιρεία επενδύσεων που αναπτύσσει έργα ενεργειακής αναβάθμισης αλλά και έργα απο ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Επειδή επενδύουμε το δικό μας κεφάλαιο, μπορούμε και αντιδρούμε νωρίτερα στις ευκαιρίες συγκρινόμενοι με την πλειοψηφία των εταιρειών του χρηματοπιστωτικού κλάδου. Κύριος στόχος μας είναι να δημιουργούμε ισχυρούς δεσμούς με τους πελάτες και τους συνεργάτες μας με σκοπό την ανάπτυξη μακροπρόθεσμων σχέσεων που θα είναι επωφελείς για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη.

Επιλέγοντας προσεκτικά τους συνεργάτες μας, διασφαλίζουμε ότι θα συνεργαστούμε με τις πιο ικανές και έμπειρες εταιρείες του συγκεκριμένου κλάδου. Συνδυάζοντας την εμπειρία και τη γνώση των συνεργατών μας με την τεχνογνωσία της Re-Pro καταφέρνουμε να προσφέρουμε στους υποψήφιους πελάτες μοναδικές λύσεις προσαρμοσμένες στις επιχειρηματικές τους ανάγκες.

Η στρατηγική της RE-Pro συνοψίζεται στους τρεις παρακάτω στόχους:

Αληθινή Συνεργασία με τους Πελάτες

Γρήγορες αποφάσεις για επένδυση

Κοινό κίνητρο για την επιτυχία

ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΜΑΣ

Επενδύουμε ενεργά στους τομείς των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και της ενεργειακής αναβάθμισης, με επίκεντρο την Ευρώπη. Διαθέτουμε έναν αριθμό έργων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από τον ήλιο και επενδύουμε σε λύσεις ενεργειακής αναβάθμιση σε πελάτες οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε ένα μεγάλο φάσμα της οικονομίας.

Η ΟΜΑΔΑ

Με πάνω από 40 χρόνια συνδυασμένης επενδυτικής και τεχνικής εμπειρίας στον τομέα της ενέργειας και του περιβάλλοντος, είμαστε σε θέση να προσφέρουμε μια πολύπλευρη εμπειρία στην ανάπτυξη ευκαιριών ανάπτυξης.

Στη RE-Pro, στοχεύουμε να προσφέρουμε μια επενδυτική λύση για τους πελάτες μας, αλλά γνωρίζουμε επίσης τη σημασία της κατανόησης των τεχνικών στοιχείων του έργου, προκειμένου να διασφαλίσουμε ότι θα προσφέρουμε μια εφαρμόσιμη λύση για όλους τους ενδιαφερόμενους.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Αν θέλετε να έρθετε σε επαφή, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.re-pro.eu όπου θα βρείτε πλήρη στοιχεία επικοινωνίας.

Εναλλακτικά μπορείτε να επικοινωνήσετε με το γραφείο μας στη Βιέννη καλώντας +43 (1) 512 80 90. Θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε.

